

Sent: Tuesday, February 10, 2004 5:03 PM

To: cso@cso.gov.hk; sjo@doj.gov.hk; cabenq@cab.gov.hk

Cc: Mr Chan

Subject: 建議政制發展專責小組透過各部門和傳媒主動邀請各界團體及人士意見

政制發展專責小組

政務司司長曾蔭權先生、律政司司長梁愛詩女士、政制事務局局長林瑞麟先生：

本人得知政府就政制發展問題，專責小組剛和中央部門會面，轉呈專責小組接獲的團體及人士的意見書，又表達了香港人對政制發展的訴求。政務司司長又於今天的談話全文中，指出政府會下星期初設立一個網頁，方便市民及團體發表意見。雖然，社會上依然存在不同的言論和意見，但本人覺得和中央部門會面是有其必要性的，而設立網頁而不分界別地收集言論和意見，也可見政府的誠意和努力。

雖然，專責小組早前已經和部分團體及人士會面，又即將設立網頁，但這些方式都只可以收集少數人的意見外，或被動地等待意見。所以，本人認為專責小組應透過各政府部門，特別是民政事務總署，主動邀請各團體的意見。同時，正如財政司司長一樣，可透過傳媒，介紹即將設立的網頁，主動邀請各界市民以書面和電子形式提出意見。

希望政府和政制發展專責小組更主動地收集言論和意見，令市民更明白政府的誠意和努力，也便於專責小組更有代表性地代表香港市民，和中央部門會面就政制發展討論問題，謝謝！

祝
工作愉快
陳先生